

# 犍为举办专场招聘会为求职者“找婆家”

本报讯(岑东 潘妮 记者 张清文/图)2月21日,犍为县人力资源和社会保障局携手犍为县就业创业促进中心等单位,共同举办犍为县2024年“就”在金犍“职”等你来”专场招聘会。

本场招聘会在犍为县城龙池广场举行,来自县内外的百余家企业参与,共提供6500余个就业岗位,涵盖100余个工种。

招聘会现场热闹非凡,求职者们纷纷来到各个招聘展位前咨询和应聘。部分企业的展位前排起了长队,企业招聘人员耐心地向每一位咨询者讲解岗位需求、任职要求等信息。四川省犍为县宝马水泥有限责任公司安全综合事务部部长王明中表示:“我们对这次招聘会的组织和效果非常满意。与往年相比,今年应聘的人数明显增多,我们在短短的一小时内就收到20多份简历,这为我们企业的人才引进提供了更多选择。”

值得一提的是,此次招聘会“线上+线下”

双渠道同步进行。现场设置了政策宣传区、创业成果展示区、技能培训专区、金融服务区等多个展台,为返乡农民工、高校毕业生等求职群体提供一站式服务。招聘会还依托大数据平台推出“刷脸找工作”信息化服务,吸引了部分应聘者尝试并匹配到合适的岗位。

据统计,本次招聘会共吸引8800余名求职者线下参与,现场发放2.1万余份政策宣传资料,接受730余人次的政策咨询,达成860余人的用工意向。此外,招聘会还通过网络直播的形式,实现了线上线下联动,极大地扩大了招聘会的影响力。

犍为县人力资源和社会保障局相关负责人表示,下一步将继续通过“犍帮帮”就业平台,每月举办小型招聘会,每季度举办线上线下大型招聘会,为群众提供更加优质的就业服务。同时,还将加强技能培训、创业扶持等方面的工作,为求职者提供更多支持和帮助,积极推动群众就业。



火爆的专场招聘会

# 市中区系列招聘会助力“家门口”就业

本报讯(记者 罗曦文/图)为助力群众“家门口”就业,2月21日,市中区人力资源和社会保障局在中心城区嘉瑞财富广场开展“情系嘉乡人 春暖农民工”系列招聘会(海棠街道站)。

据了解,本场招聘会以“春风送岗促就业 精准服务助发展”为主题,邀请了中粮可口可乐饮料(四川)有限公司、乐山万达广场商业管理有限公司、四川和邦投资集团有限公司等71家企业到场,提供岗位2800余个,涵盖了房地产行业、生产制造行业、零售行业、电信行业、广告行业、法律行业、农牧行业、文化旅游行业、教育培训行业、酒店餐饮行业、服务行业等多个领域。

记者在招聘会现场看到,求职者众多,许多求职者带着精心制作的求职简历,详细咨询企业基本情况、薪资待遇、工作环境、休假安排、发展前景等问题。企业人事专员则一一耐心解答,并邀请求职者到企业实地了解。

为了满足求职者的不同需求,活动安排志愿者在现场发放“职工权益卡”,并解答关于劳动权益维护的问题。

“以前我在外地工厂上班,春节前辞职了,准备在‘家门口’找份工作,以便就近照顾家人。今天在现

场招聘的好几家企业待遇不错,没有相关工作经验也不怕,企业提供了免费技能培训。我刚刚和企业人事专员加了微信,打算接下来详细了解岗位信息。”返乡务工人员张超表示。

据悉,当天共吸引400余人到场参加招聘会,现场发放就业创业政策宣传资料300余份,87人初步达成就业意向。

市中区人力资源和社会保障局相关负责人表示,从2024年1月24日起开展的“情系嘉乡人 春暖农民工”系列招聘会,结合春节前后企业招工、劳动者找工作的供需两旺期,跨时近一个月。先后在苏稽镇、茅桥镇、土主镇、牟子镇以及海棠街道举办了5场招聘会,吸引了172家单位参与,提供岗位7800余个,约1100人进场,178人达成初步就业意向。

接下来,市中区人力资源和社会保障局将继续围绕开年企业用工需求和劳动者就业需求,采用线上线下多种招聘模式,搭建多渠道、全方位的就业服务平台,为企业用工和劳动者就业提供服务。



招聘会现场



## 井研

# 切实做好农民工服务保障工作

本报讯(记者 罗曦)井研县是劳务输出大县,该县人力资源和社会保障局抓住外出务工人员春节大规模返乡时机,深入开展送温暖、送政策、送培训、送岗位、送比赛、送维权等服务保障工作。

该县提前做好返乡农民工摸排工作,通过加强与各镇(街道)对接,掌握返乡农民工数据。各镇(街道)通过召开座谈会等方式,对外出务工人员特别是经济困难家庭进行走访慰问,切实做到“慰问一人、温暖一户、带动一片”。截至目前,该县已走访慰问返乡农民工1万余人。

2023年末至今,该县开展各类招聘活动15场,累计提供岗位2690个,职业指导6125人,政策咨询3139人。为做好春节前后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作,该县于2月5日举行了以“春风送岗促就业 精准服务助发展”为主题的2024年“春风行动”专场招聘会。

1月30日,该县人力资源和社会保障局在马踏镇举办了一场精彩的农民工技能大赛。比赛项目紧扣马踏镇、王村镇等地特色产业,共设置3个赛项,分别是“美味佳肴”凤爪脱骨比赛、“巧夺天工”桫桵条编织比赛和“拿手绝活”砌筑比赛,有效提升了城乡劳动力的技能水平,促进农民工高质量就业。

根据市场需求,该县结合群众实际有针对性地开展特色技能培训。2023年11月以来,开展养老护理培训28人,中式面点师培训74人,家政服务培训23人,砌筑工培训171人。培训学校现场提供招聘岗位信息110个,培训后实现就业65人。

在车站设立服务点,为农民工发放各类就业创业宣传资料,提供政策解答、交通咨询等服务,帮助农民工搬运行李、引导换乘。

依托“根治欠薪冬季专项行动”,该县以推进保障农民工工资支付制度落实为抓手,抓好工程建设领域等源头治理工作,切实保障农民工合法权益。

QR code for 'Lecheng Lele Service Weekly' (乐创乐业 服务周刊).  
乐创乐业 服务周刊  
乐山市人力资源和社会保障局 联合主办

QR code for 'Recruitment and Job Finding' (招员工找工作).  
招员工找工作  
请登录“乐山公共招聘网”  
http://ls.sc91.org.cn

# 人人争做 文明人

# 全民共创 文明城

